Tiikrozziik az O kozéppontot a haromszog oldalaira: az AC oldalra valé tiikorképe O;, BC-re Os és AB-re Os.

Mivel AO felezi az « szoget (a beirt kor kozéppontja a szogfelezSk metszéspontja), ebbdl és az AC-re valo tengelyes

OA?si

tiikrozésbél kovetkezik, hogy OAO1<t = a; AO = A0, az AOO; haromszog teriilete ﬂ
Az AB oldalra val6 tiikkrozés miatt pedig OAO3 = «, s mivel az AOO; haromszog egybevago az AOO3 harom-

szoggel, teriiletiik is megegyezik.

OC? sin vy

Hasonloképpen az OCO; és az OCO5 haromszogek is egybevagok és a teriiletiik , valamint az OBOs és

OB?si
OBO3 haromszogek is egybevagodk és a teriiletiik ﬂ
E hat darab haromszog teriilete az ABC haromszog kétszeres teriiletével egyenls, azaz
2t = OA%sina + OB?sin 8 + OC? siny,

s ezt akartuk bizonyitani.
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